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شروع تمرین والیبالیست‌های ایران در فیلیپین از امروز

بازی با اسلوونی و آلمان قبل از دوئل جهانی

ملی‌پوشان والیبال ایران پس از پایان 
اردوی تدارکاتی در قطر، عازم کشور 
فیلیپین میزبان رقابت‌های جهانی 
2025 والیبال شدند و طبق برنامه‌ریزی 
کادرفنی از امروز نخستین تمرین خود را 
در مانیل استارت زدند. برنامه‌ریزی سفر 
تیم ملی والیبال ایران از قطر به مانیل 

طوری انجام شده بود که شاگردان پیاتزا 
14شهریور وارد شهر محل برگزاری شدند 
و پس از استراحتی کوتاه نخستین تمرین 
خود را دیروز در این کشور برگزار کردند.
براساس برنامه‌ریزی انجام شده تیم 
ملی والیبال ایران برای آمادگی هرچه 
بیشتر در مسابقات قهرمانی جهان و 

برای سازگاری با شرایط آب و هوایی و 
همخوانی ساعت فیزیولوژی بدن 6روز 
زودتر از موعد مقرر در محل برگزاری 
مسابقات اردو زدند و پس از استقرار 
در مانیل، تمرینات آماده‌سازی خود را 
آغاز و دو دیدار دوستانه پیش از آغاز 
رقابت‌های قهرمانی مردان جهان 2025 
برگزار می‌کنند. شاگردان پیاتزا روز 
18شهریور )9سپتامبر( برابر اسلوونی 
و 19شهریور )10سپتامبر( مقابل آلمان 
به میدان می‌روند. این بازی‌ها با 
صلاحدید کادرفنی در راستای آخرین 
مرحله آماده‌سازی پیش از رقابت‌های 
قهرمانی مردان جهان 2025 طراحی 

شده است.
نکته جالب توجه این بود که روبرتو 
پیاتزا، سرمربی ایتالیایی تیم ملی قبل 
از رسیدن به فیلیپین از بازیکنانش 
خواسته بود تا در طول مدت پرواز 
ترجیحاً نخوابند تا به محض رسیدن و 
صرف شام برای خواب به اتاق‌هایشان 

بروند و با خوابی کامل شرایط و ساعت 
فیلیپین  با  ن  ن‌شا بد ی  لوژ یو فیز
هماهنگ‌تر شود. رقابت‌های والیبال 
قهرمانی مردان جهان از 21شهریور تا 
6مهرماه به میزبانی فیلیپین برگزار 
می‌شود و تیم ملی والیبال ایران در 
مرحله گروهی رقبایی پیش‌رو دارد 
که عبور از آنها کار دشواری به نظر 
و  میزبان  فیلیپین  مصر،  نمی‌رسد. 
تونس سه رقیب ایران در مرحله گروهی 
و مقدماتی خواهند بود. مرتضی شریفی 
)کاپیتان(، علی رمضانی، عرشیا به‌نژاد، 
علی حاجی‌پور، بردیا سعادت، محمد 
ولی‌زاده، سیدعیسی ناصری، یوسف 
کاظمی، امیرحسین اسفندیار، احسان 
دانش‌دوست، پوریا حسین‌خانزاده، 
علی حق‌پرست، محمدرضا حضرت‌پور 
و آرمان صالحی 14 ملی‌پوش ایران در 
رقابت‌های قهرمانی جهان خواهند بود. 
در کل 32تیم در این دوره از رقابت‌های 

جهانی در فیلیپین حضور دارند.

پس از موفقیت درخشان دختران هندبال 
ایران در دوئل‌های انتخابی جهانی و کسب 
مجوز حضور در رقابت‌های قهرمانی جهان 
۲۰۲۵ در هلند و آلمان، بسیاری از مربیان نامدار 
خارجی علاقه‌مند به هدایت تیم ملی هندبال 
بانوان ایران شدند. براساس اعام علیرضا 
پاکدل، رئیس فدراسیون هندبال، نهایتاً از 
میان گزینه‌های مطرح خارجی، »آنا کریستیانا 
سیائورا« از پرتغال که یکی از بهترین مربیان 
حال حاضر هندبال بانوان اروپا به‌شمار 
می‌رود، به‌عنوان سرمربی جدید تیم ملی 
انتخاب شد. قرار است او هدایت فنی دختران 
هندبال ایران را در مسیر آماده‌سازی و خلق 
شگفتی در رقابت‌های جهانی برعهده گیرد.

 
پوست‌اندازی در رأس هرم فنی بانوان

پس از رایزنی‌های گسترده و بررسی رزومه 
مربیان متعدد خارجی، رئیس فدراسیون 
برای ایجاد تغییر بنیادین در بخش فنی و 

همچنین بازسازی و جوان‌سازی مجموعه 
هندبال بانوان ایران، سرانجام تصمیم گرفت 
مربی‌ای خوشنام و باتجربه از اروپا را به‌عنوان 
سرمربی تیم ملی منصوب کند. موفقیت اخیر 
تیم ملی هندبال بانوان در مسابقات قهرمانی 
جهان ۲۰۲۵ باعث شد نگاه جهانی به هندبال 
بانوان ایران تغییر کند و توجه فدراسیون ایران 
به گزینه‌های معتبر اروپایی جلب شود. پس از 
یک سال تلاش و مذاکرات مستمر، سرانجام 
فدراسیون با آنا کریستیانا سیائورا، مربی 
نام‌آشنا و صاحب‌رزومه پرتغالی، به توافق 

نهایی رسید.
آنا کریستیانا سیائورا، مربی برجسته پرتغالی، 
هم در دوران بازی و هم در مربیگری کارنامه‌ای 
درخشان دارد. او پس از مذاکره با رئیس 
فدراسیون، قرارداد دوساله‌ای برای هدایت 
تیم ملی دختران ایران در مسابقات قهرمانی 
جهان ۲۰۲۵ منعقد کرد. حال باید منتظر بود 
و دید این مربی مطرح اروپایی آیا می‌تواند در 

رقابت‌های جهانی هندبال زنان که به میزبانی 
مشترک هلند و آلمان برگزار خواهد شد، با 
دختران شایسته ایران شگفتی‌آفرین شود؟ 
هرچند برای موفقیت، قطعاً زمان لازم است 
تا او تفکرات فنی خود را از پایه در هندبال 
بانوان کشورمان پیاده کند و باعث رونق این 

رشته شود.
 

 ۲۱۵ بازی ملی و تجربه مربیگری 
در تیم‌های ملی پرتغال

سیائورا، ۴۸ساله، یکی از ستاره‌های تاریخ 
هندبال زنان پرتغال به‌شمار می‌رود و در 
کارنامه خود ۲۱۵بازی ملی دارد. او با تیم ملی 
پرتغال برای نخستین بار در سال ۲۰۰۸ به 
قهرمانی اروپا دست یافت. همچنین در رده 
باشگاهی نزدیک به ۲۰جام مختلف کسب کرده 
و چندین‌بار به‌عنوان بهترین بازیکن پرتغال 

انتخاب شده است.
در بخش مربیگری نیز سیائورا پس از فعالیت 

در تیم‌های پایه پرتغال و هدایت تیم‌های 
نوجوانان، جوانان و امید، وارد عرصه باشگاهی 
شد. از سال ۲۰۲۲ هدایت تیم باشگاهی 
»اتلتیکو گواردس« در لیگ هندبال زنان 
اسپانیا را برعهده داشت و در فصل ۲۰۲۴-۲۰۲۵ 
همراه با این تیم قهرمان لیگ اسپانیا شد. او 
همچنین به‌عنوان بهترین مربی فصل لیگ 

اسپانیا معرفی شد.
سیائورا بزودی برای حضور در تمرینات تیم 
ملی هندبال بانوان به تهران سفر خواهد 
کرد و در مسابقات قهرمانی جهان ۲۰۲۵ که 
سومین حضور متوالی تیم ملی ایران خواهد 
بود، هدایت ملی‌پوشان کشورمان را برعهده 

خواهد داشت.

منهای فوتبال

خبر

  کمپ تیم ملی
میزبان تیم پارادوومیدانی جوانان

دهمین مرحله اردوی آمادگی تیم پارادوومیدانی 
جوانان )آقایان و بانوان( در راستای اعزام 
به مسابقات پاراآسیایی 2025 جوانان از 15 تا 
22شهریورماه در کمپ تیم‌های ملی فدراسیون 
برگزار می‌شود. این اردو در دو بخش بانوان و 
مردان برگزار می‌شود که 56نفر به این اردوی 
شلوغ و پرجمعیت دعوت شدند. پارادوومیدانی 
همیشه در بازی‌های پاراآسیایی و المپیک یکی 
از رشته‌های مدال‌آور کاروان ایران بوده و حالا در 
بازی‌های جوانان هم امید زیادی به درخشش 
این نفرات هست. نفراتی که خیلی زود می‌توانند 

به تیم ملی بزرگسالان برسند.
 

اعزام تیم تیراندازی به جام جهانی چین

 فروغی و رستمیان 
باز هم هدف‌گیری می‌کنند

تیم تیراندازی کشورمان با شش تیرانداز به جام 
جهانی چین اعزام شد. جام جهانی تیراندازی 
از 18 تا 23شهریور ماه در نینگبو چین برگزار 
می‌شود و تیم ایران با 6تیرانداز در این رقابت‌ها 
حضور دارد. شرمینه چهل‌امیرانی، امیرمحمد 
نکونام با هدایت حسین باقری در رشته تفنگ و 
هانیه رستمیان، جواد فروغی، امیر جوهری‌خو و 
وحید گل‌خندان با هدایت مریم سلطانی در رشته 
تپانچه در این مسابقات حضور دارند. این در حالی 
است که اعضای تیم ملی تیراندازی به‌تازگی از 
مسابقات قهرمانی آسیا برگشته‌اند. امید نجاری، 
رئیس سازمان تیم‌های ملی و معصومه توحیدلو 
به‌عنوان سرپرست این تیم را همراهی می‌کنند.

 

خبر خوش به مدال‌آوران پارالمپیکی خوزستان

زمین‌ها اهدا می‌شوند
زمین‌های زراعی و مسکونی قول داده شده به 
ورزشکاران مدال‌آور استان خوزستان یک سال پس 
از درخشش در بازی‌های پارالمپیک ۲۰۲۴ پاریس اعطا 
خواهد شد. طبق شواهد و قرائن، به نظر می‌رسد 
مدال‌آوران استان خوزستان در پارالمپیک 2024 
پاریس، بالاخره می‌توانند به قول‌هایی که در خصوص 
زمین به آنها داده شده بود، دست پیدا کنند. یک 
سال قبل و پس از بازی‌های پارالمپیک 2024 پاریس، 
3قول به این مدال‌آوران داده شد که فقط یکی از 
آنها یعنی پرداخت هدیه نقدی که در اختیار اداره 
کل ورزش و جوانان خوزستان بود، محقق شد و دو 
قول دیگر یعنی اعطای زمین مسکونی و همچنین 
زمین زراعی کاشت درخت مسکوت ماند. حالا پس 
از یک سال و پیگیری‌های متعددی که صورت گرفته، 
بالاخره این زمین‌ها نیز به کسانی که واجد شرایط 
هستند، اهدا می‌شود تا سرانجام، وعده‌های داده 
شده پس از یک سال محقق شوند. حمید بنی‌تمیم 
رئیس اداره کل ورزش و جوانان خوزستان در این باره 
گفت: »روز سه‌شنبه جلسه شورای ورزش استان برگزار 
شد و مدیران کل منابع طبیعی و همچنین مسکن و 
شهرسازی در آن حضور داشتند. این دو مدیر قول 
دادند قبل از پایان مهرماه، هم زمین مسکونی و هم 
زمین زراعی کاشت درخت را بدهند. در واقع مصوبه 

پیرامون این موضوع قطعیت پیدا کرد.«
 

 مسابقات بسکتبال زیر ۱۶ سال کاپ آسیا

ایران به دنبال پنجمی
 تیم ملی بسکتبال زیر ۱۶سال پسران ایران در مرحله 
تعیین جایگاه پنجم تا هشتم کاپ آسیا مقابل بحرین 
به پیروزی رسید. تیم ملی بسکتبال زیر ۱۶سال 
پسران ایران در مرحله تعیین جایگاه پنجم تا هشتم 
رقابت‌های کاپ آسیا ۲۰۲۵ مغولستان به‌مصاف بحرین 
رفت و با نتیجه ۹۵بر۶۲ به پیروزی رسید. نوجوانان 
ایران در این مسابقه کوارتر اول را ۲۰بر۱۸، کواتر دوم 
۲۳بر۱۴، کواتر سوم را ۲۲بر۱۹ و کوارتر چهارم را ۳۰بر۱۱ 
برنده شدند. یاسین مروت در این دیدار با کسب 
۲۳امتیاز، ۹ریباند، ۳پاس گل، ۳توپ‌ربایی و کارایی 
۲۶ به‌عنوان بهترین بازیکن انتخاب شد. ملی‌پوشان 
ایران در مرحله تعیین جایگاه پنجم و ششم این 
رقابت‌ها روز یکشنبه ۱۶شهریورماه به‌مصاف برنده کره 
جنوبی و چین‌تایپه خواهند رفت. رقابت‌های کاپ آسیا 
زیر ۱۶سال پسران از ۹ تا ۱۶شهریور در مغولستان برگزار 
می‌شود و چهار تیم برتر جواز حضور در جام جهانی 
زیر ۱۷سال ۲۰۲۶ که به‌میزبانی ترکیه برگزار می‌شود 

را به دست خواهند آورد.

امضای تفاهمنامه وزارتخانه‌های 
ورزش و آموزش و پرورش

وزرای ورزش و جوانان و آموزش و پرورش، ضمن 
برگزاری نشست مشترک با رؤسای فدراسیون‌های 
ورزشی، تفاهمنامه اجرایی میان دو دستگاه به 
امضا رساندند. احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان 
به همراه علیرضا کاظمی وزیر آموزش و پرورش 
روز شنبه ۱۵شهریور، نشست مشترکی را با رؤسای 
فدراسیون‌های ورزشی برگزار کردند. این جلسه 
به منظور توسعه تعامات هر چه بیشتر میان دو 
دستگاه، بیان دیدگاه‌ها، دغدغه‌ها و نقطه‌نظرات 
طرفین با هدف بهبود توسعه ورزش قهرمانی و 
همگانی در مدارس انجام شد. در همین راستا، 
تفاهمنامه همکاری متقابل میان وزارت ورزش و 
جوانان و وزارت آموزش و پرورش نیز منعقد شد 
تا فعالیت‌های ورزش دانش‌آموزی از این پس با 

اهداف جدی‌تری دنبال شود.

انتقال چراغ خاموش »کراسفیت« به مجموعه همگانی در سکوت خبری

مکزیکی‌ها به دنبال نصیرشلال

که شنیده می‌شود،  آنچه  طبق 
بازگرداندن و انتقال مجدد انجمن 
کراسفیت به زیرمجموعه فدراسیون 
همگانی و جدایی این انجمن از 
فدراسیون وزنه‌برداری قطعی شده 
و دستور این انتقال نیز از سوی 
مقام عالی ورزش در دستور کار 
قرار گرفته است. اما این انتقال 
آرام و بی‌سروصدا در حال انجام است. 
در همین راستا نیز نواب نصیرشال 
سرمربی پیشین تیم ملی وزنه‌برداری 
که توسط سجاد انوشیروانی رئیس 
جایگزین  وزنه‌برداری  فدراسیون 
سوی  ز  ا بود  ه  شد د  ا ز آ ب  سهرا

فدراسیون وزنه‌برداری مکزیک پیشنهاد 
سرمربیگری تیم وزنه‌برداری این کشور 
را دریافت کرده و احتمالاً هدایت تیم 
ملی وزنه‌برداری مکزیک را به‌دست 

. د گیر
 ماجرای انتقال و بازگرداندن انجمن 
کراسفیت از فدراسیون وزنه‌برداری به 
فدراسیون همگانی مدتی است نقل 
محافل شده است. اما پس از اینکه 
وزارت ورزش چراغ سبز خود را برای 
بازگرداندن این انجمن از مجموعه 
وزنه‌برداری به همگانی روشن کرد، 
چند هفته‌ای است که شنیده می‌شود 
این انتقال در سکوت خبری و چراغ 
خاموش مشغول طی کردن مراحل 

اداری خود است. 
در همین شرایط برخی شنیده‌ها 
نیز حکایت از آن دارد که فدراسیون 
وزنه‌برداری مکزیک نیز برای استخدام 
و  انجمن کراسفیت  رئیس جدید 
سرمربی سابق تیم ملی وزنه‌برداری 

یعنی »نواب نصیرشال« علاقه‌مند 
است. البته شواهد و قرائن فعلی 
حاکی از آن است که این انتقال فعلاً 
بی‌سروصدا در دستور کار مجموعه 
ورزش کشور قرار گرفته است و باید 
دید نهایتاً چه زمانی رسانه‌ای خواهد 

. شد
شرایط کراسفیت و رقابت‌های مختلفی 
که در این مجموعه در طول سال انجام 
می‌شد، تقریباً پس از اقدام عجولانه 
مسئولین فدراسیون وزنه‌برداری و 
تغییرات غیرکارشناسی که از صدر تا 
ذیل این انجمن در دستور کار قرار 
دادند، موجب شده تا فعالیت‌های 
حرفه‌ای و مسابقات مختلف داخلی و 
بین‌المللی که کراسفیت داشت، به 
حالت تعلیق درآمده و چند دستگی 
در این مجموعه ایجاد شود. برهمین 
می‌رسد،  نظر  به  اینطور  اساس، 
جدایی کراسفیت و بازگرداندن این 
انجمن به فدراسیون همگانی باعث 

شود دوباره نفس تازه‌ای در آن دمیده 
شود و رویدادهای مختلف در این 
رشته پرطرفدار از سر گرفته شود. 
همچنین این‌طور که شنیده می‌شود، 
علاقه‌مندی مکزیکی‌ها به استخدام 
نواب نصیرشال برای هدایت تیم ملی 
وزنه‌برداری این کشور و رایزنی‌هایی که 
در این خصوص صورت گرفته است، 
حاکی از آن است که او نیز قید ادامه 
فعالیت با این شرایط بلاتکلیفی در 
مجموعه کراسفیت را زده و به‌دنبال 
تجربه‌ای جدید در حوزه مربیگری، 
این‌بار خارج از مرزهای ایران در کشور 
مکزیک است. به هر روی احتمالاً 
ماجرای این نقل و انتقالات هرچه 
باشد، بزودی باید منتظر این تغییرات 
در مجموعه وزنه‌برداری،  فدراسیون 
همگانی و کراسفیت باشیم. تنها ابهام 
ماجرا این است که چرا باید همه 
چیز در سکوت خبری و بی‌سروصدا 

انجام شود؟!

بوکس قهرمانی جهان در انگلیس

نگاه‌ها به اسماعیلی است
در ادامه رقابت‌های بوکس قهرمانی جهان ۲۰۲۵ در لیورپول 
انگلیس، امیر اسماعیلی‌ وندایی نماینده وزن ۹۰+کیلوگرم 
ایران در نخستین مبارزه به‌مصاف کاپرو اوسکار از لهستان 
رفت و در پایان موفق به شکست حریف خود شد. تیم 
ملی بوکس با هفت نفر راهی این مسابقات شده که تا 
اینجای کار سه نفر از دور مسابقات کنار رفتند و دو نفر هم 
به مرحله دوم راه پیدا کردند. پیش از این در وزن ۶۵کیلوگرم 
علی حبیبی‌نژاد در اولین مبارزه خود به‌مصاف »استلیوس« 
بوکسور کشور یونان رفت و موفق شد با نتیجه پنج‌برصفر 
نخستین حریف خود را شکست دهد. وی در دومین 
مبارزه به‌مصاف نماینده مغولستان می‌رود. همچنین سینا 
حسن‌پور در ۷۰، محمد نورانی در ۷۵ و میثم قشاقی در 
وزن ۸۰کیلوگرم با شکست مقابل رقبای خود حذف شدند. 
بوکسورهای ایران همیشه در دسته‌های سنگین موفق به 
کسب مدال در بازی‌های آسیایی شدند و حالا باید دید 
اسماعیلی می‌تواند این کار را در قهرمانی جهان تکرار کند؟ 
تیم ملی بوکس در حالی راهی این رقابت‌ها شده که هدایت 
تیم ملی برعهده همایون امیری است و روح‌الله حسینی 
رئیس فدراسیون هم او را همراهی می‌کند. تیم ملی بوکس 
ایران در تاریخ خود یک‌بار صاحب مدال شده که توسط 
دانیال شه‌بخش و با سرمربیگری علیرضا استکی بوده اما 

کادرفنی نام شه‌بخش را از لیست تیم ملی خط زد.

مدتی است که اخباری درباره دیدار 
رؤسای فدراسیون‌های ما با رؤسای 
منتشر  نی  جها ی  ن‌ها سیو ا ر فد
این رؤسای  از  می‌شود. هرکدام 
فدراسیون‌ها‌ هم یک عکسی در 
مربوطه  فدراسیون  رئیس  کنار 
منتشر می‌کنند و مدعی می‌شوند 
با رئیس فدراسیون جهانی  که 
دیدار کردند. در متن اخبار هم کلی 
اتفاقات خوب را پشت سر هم ردیف 
می‌کنند که همه در این دیدار رقم 
خورده اما مشخص نیست که چرا 
این اتفاقات خوب را کسی احساس 

نمی‌کند.
اتفاق خوب یعنی گرفتن یک امتیاز 
ویژه یا کرسی مهم و یا حداقل یک 
میزبانی مهم اما خروجی کدام‌یک 
از این دیدارها این بوده؟ دیدار 
با رؤسای فدراسیون‌های جهانی 

دارای یک پروتکل رسمی است و 
چهارچوب تمام مباحثی که باید 
ح شود از  این نشست‌ها مطر در 
قبل تعیین شده و در یک زمان 
مشخص این جلسه برگزار ‌شده و 
در نهایت خروجی هم اعلام می‌شود 
اما در بسیاری از موارد این‌طور که 
این تصاویر پیداست، رؤسای  از 
فدراسیون‌های ملی ایران، رئیس 
فدراسیون جهانی را در جایی دیدند 

و یک عکس یادگاری گرفتند.
حداقل چیزی که از این تصاویر 
می‌شود برداشت کرد، در همین 
حد است که دو طرف یکدیگر را در 
جایی دیدند و بعد هم گفتند حالا 
یک عکسی با هم بگیریم و همین 
شده دیدار فلان رئیس فدراسیون با 
رئیس فدراسیون جهانی آن رشته اما 
این با واقعیت کیلومترها فاصله دارد.
یکی از تصاویر که به‌عنوان دیدار با 
رئیس فدراسیون جهانی تیراندازی 
ر  دیدا به  مربوط  شد،  منتشر 
مرتضی قربانی رئیس فدراسیون 

تیراندازی ایران با لوچیانو روسی 
رئیس فدراسیون تیراندازی جهانی 
در ضیافت شام سلمان صباح رئیس 
کنفدراسیون تیراندازی آسیا گرفته 
شده است. این عکس به‌عنوان 
دیدار با رئیس فدراسیون جهانی 
منتشر شد اما واقعیت این است که 
این یک دیدار رسمی نیست. بلکه 
رئیس فدراسیون جهانی در حاشیه 
ضیافت شام با خیلی‌ها دیدار کرده 
و یکی هم رئیس فدراسیون ایران 
بوده. البته با وضعیتی که داریم در 
همین حد هم بد نیست اما دیدار 
رسمی باید صحبت و مذاکره بر سر 
یک موضوع مشخص باشد و خروجی 

لازم را هم داشته باشد اما بعید است 
که در این دیدار چیزی فراتر از سام 

ح شده باشد. و علیک مطر
رش  آ به  ط  بو مر ی  بعد یر  تصو
میراسماعیلی است که با عبید 
العنزی رئیس اتحادیه جودوی آسیا 
گرفته است. این تصویر هم مشخص 
است که در مراسمی گرفته شده 
است و ظاهراً فردی هم در حال 
سخنرانی است و همه در حال گوش 
دادن به سخنرانی هستند ولی در این 
بین عبیدالعنزی و آرش میراسماعیلی 
در کنار هم و در حالی ‌که روی صندلی 
نشسته‌اند یک عکس با هم گرفتند. 
اینکه چقدر این عکس گرفتن‌ها به 

لحاظ حرفه‌ای خوب است بماند اما 
واقعاً اینها دیدارهای رسمی نیستند. 
عجیب است که در خبر منتشر 
شده آمده رئیس اتحادیه جهانی 
آینده جودو را امیدوارکننده دیده 
است. به نظرم یا ما را سرکار گذاشته 
است یا اصاً در جریان نیست که 
الان جودوی ایران در چه وضعیتی 

قرار دارد.
عکس  قاً  تفا ا که  م  سو یر  تصو
جدیدتری هم است، مربوط به 
دیدار میلاد تقوی با رئیس فدراسیون 
جهانی والیبال، فابیو آزودو است. در 
این تصویر که در ساختمان جدید 
کنفدراسیون والیبال آسیا گرفته 

شده مشخص است که دیدار رسمی 
نبوده. یعنی حداقل این عکس این 
را می‌گوید. البته درباره این دیدار 
عنوان شد که تقوی پیشنهاد میزبانی 
از نشست بعدی کنفدراسیون را ارائه 
کرده است. یعنی حداقل این یکی 
کمی به دیدار با رئیس فدراسیون 
جهانی نزدیک بوده که یک خروجی 
داشته اما واقعیت این است که 
این هم دیدار رسمی نبوده. رئیس 
فدراسیون جهانی به این نشست 
دعوت بوده و در حاشیه این نشست 
و افتتاح ساختمان جدید با بسیاری 
از رؤسای فدراسیون‌ها دیدار داشته 
که یکی هم میلاد تقوی بوده است.
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